
 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ad Soyadı ÇIKARMA PROBLEMLERİ Veli imzası 

Bahçede 4325 ağaçtan 1255 tanesi çam, 1765 

tanesi meşe, geri kalanlar kavaktır. Kaç kavak ağacı 

vardır? 

 

 

Bankaya olan 8000 TL borcumu ayda 1550 TL 

taksit ile ödüyorum.  3 ay ödeme yaptığıma göre 

kaç TL borcum kaldı? 

 

 

Okulumuzdaki 2000 öğrenciden 1175 tanesi kızdır. 

Buna göre, kızlar erkeklerden kaç fazladır? 

 

 

2525 ile toplandığında 5000 yapan sayıdan, 585 

çıkarılırsa kaç yapar? 

 

 

Üç sayının toplamı 6000’dir. Büyük ve küçük sayının 

toplamı 4500 olduğuna göre büyük sayı en fazla 

kaç olur? 

 

 

Bir ansiklopedinin önce 2345 sayfasını sonra bunun 

389 sayfa fazlasını okudum. Ansiklopedi 4000 

sayfa olduğuna göre okumadığım kaç sayfam kaldı? 

 

 

İki sayının toplamı 7654’tür. Büyük sayı 5297 

olduğuna göre iki sayının farkı kaçtır? 

 

 

Dedem 83 yaşında ve babamda benden 35  yaş 

büyüktür. Ben 21 yaşında olduğuma göre dedem, 

babamdan kaç yaş büyüktür? 

 

 

ATIK, Rakamları birbirinden farklı 4 basamaklı en 

büyük doğal sayı olduğuna göre TAKI - KITA kaç 

eder? 

 

 

“0 – 9 – 5 – 7 ” sayılarından elde edilecek en küçük 

çift sayı ile en büyük tek sayının toplamı ve farkı 

kaçtır? 

 

 

Ece’nin 325TL parası var. Babası 478TL, annesi ise 

babasının yarısı kadar para verdiğine göre, Ece’nin 

kaç TL parası oldu? 

 

 

7700 yüzlüğüne yuvarlanan en büyük ve en 

küçük sayının farkı kaç olur? 

 

 



 

     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       A786                  Yandaki işleme göre                                                       

3B57         A + B + C + D kaç olur? 

        14CB 

  

        A A A               B  B  B                  C C  C                                                        

3  3 3               A A A                   B  B  B 

         2 2  2               3  3 3                   1  1  1 

Yukarıdaki işlemlere göre A+B+C kaç olur? 

 ABCD = Dört basamaklı en küçük çift sayı.          

KLM = Üç basamaklı en büyük çift sayı 

Verilenlere göre    ABCD - KLM    işlemin                                                                 

sonucu kaç eder? 

 

    A A            B  B             B A  B                                                          

-  5  5        -   A  A         - A B  A  

     0 0            4  4 

Verilenlere göre son işlemin sonucu kaç olur? 

                             Yandaki bütün kenarların 

                     toplamı eşit olduğuna göre 

                           B - A kaç olur? 

 

                                           Yandaki işlemlere 

                                göre A kaç olur? 

 

 

1346 - 938 =  

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

1540 - 184 =          

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

                             Yanda verilenlere göre  

   A+B kaç olur? 

 

 

AA                      Yandaki işlemlere göre                                                    

AA           B  B      BAAB - ABBA kaç olur?                                                                          

AA          A  A 

9 9           2  2 

 

1692 - 619 =  

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 

 

 

1126 - 164 =            

  Yukarıda verilen işleme göre bir problem yazın. 
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